
Hejtman Franc: "Smekám před činností organizací, které pečují o seniory a nemocné." - Náchodské.info

Napsal uživatel René Herzán
Úterý, 24 Květen 2016 04:07

Hejtman Královéhradeckého kraje a senátor Lubomír Franc ve středu 17. května, v rámci svých
výjezdů po kraji, navštívil Pečovatelský dům U Jakuba a Hospic Anežky České v Červeném
Kostelci. Hejtman ocenil práci organizací, které tyto zařízení provozují, a všech zaměstnanců,
kteří se o seniory a nemocné lidi starají.

           {jathumbnail off}  

V Pečovatelském domě U Jakuba se Lubomír Franc tradičně zajímal o problematiku seniorů.
"Při diskusi padaly dotazy, které se týkaly výše důchodů, valorizace a některých dalších věcí,
což mne zajímalo pro moji práci senátora. Jinak tam proběhla taková klasická diskuse o tom, co
se v kraji děje, mluvili jsme o náchodské nemocnici, o veřejné dopravě, o vztahu seniorů a jejich
klubu k městu Červený Kostelec. Já si myslím, že to tu vše standardně funguje a Oblastní
charita, která se o tyto pečovatelské domy stará, si počíná velmi dobře," uvedl Lubomír Franc.

  

Spolu s hejtmanem mezi seniory přišla také krajská radní pro zdravotnictví Jana Třešňáková a
členka Krajské rady seniorů Královéhradeckého kraje Růžena Ryglová. Obě také odpovídaly na
řadu otázek a udělily přítomným několik užitečných rad.

  

"Byla to vůbec první návštěva pana hejtmana zde u nás. Myslím si, že to bylo příjemné
posezení, taková beseda, lidé se nebáli na cokoli zeptat a dozvěděli se mnoho zajímavých a
užitečných věcí pro jejich život. Moc se jim to líbilo. Pro staré lidi je to takové zpestření života, a
tak se určitě těší, že pan hejtman k nám zase někdy zavítá," řekla po návštěvě hejtmana
vedoucí pečovatelské služby Lenka Vlčková.

  

Další kroky zástupců Královéhradeckého kraje vedly do Hospice Anežky České, kde je přivítal
ředitel Miroslav Wajsar. Zřizovatelem Hospice Anežky České je Diecézní charita Hradec
Králové. "Já velmi oceňuji, že to byl vůbec první hospic, který v České republice vznikl už v roce
1995. Je to věc, která je pro tuto společnost samozřejmě potřebná a velmi si vážím lidí, kteří
tam pracují," řekla Lubomír Franc.
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Miroslav Wajsar také připomněl, že tato charita zřizuje také Domov sv. Josefa v nedalekém
Žirči, což je jediné lůžkové zařízení v ČR pro nemocné roztroušenou sklerózou. "Do tohoto
ojedinělého zařízení šly před dvěma lety velké evropské peníze s pomocí Královéhradeckého
kraje, protože tyto dotace byly administrovány přes regionální operační program. Takže zde
opravdu smekám před činností v těchto organizacích. Je to věc, která se týká posledních
okamžiků člověka, a tak je velmi dobře, že se o ně někdo takto stará," dodal hejtman Lubomír
Franc.
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